

北环路小学小记者站专版

超酷的“过山车”

本报小记者(北环路小学3年级4班) 霍晨羽



观看5D影片

近日,我们小记者走进沧州市科技工作者之家,体验了多个科技项目。令我印象最深的是戴上VR眼镜体验惊险过山车。

戴上VR眼镜之后,我便仿佛身临其境一般,过山车轨道就出现在我眼前,此时的我就像真的坐在过山车里。

过山车启动了,速度越来越快,我的心跳也跟着加速。我仿佛听到风在我耳边呼啸而过,耳边传来同学们的尖叫声。

很快,过山车载着我来到了最高处,我感觉自己已经悬在了半空中,好像马上就要掉下去了。我被吓得闭上了眼睛。

这时,过山车急速冲了下去,那感觉就像是高空蹦极一样。紧接着,过山车又来了几个急转弯,我感觉头晕目眩。

终于,车子缓慢地停了下来。真奇怪,我分明就站在原地,

双脚却好像不自觉地下了车。

摘下VR眼镜,我瞬间回到了现实,可是心情还停留在刚才的激动与兴奋中。

同学们问我感觉怎么样,我大声说道:“真是太刺激啦!真过瘾!”

我还看了一部5D影片,是部恐怖片。看着看着,有五六像铃铛一样的眼睛,突然就睁开了。我大叫一声,一把摘下眼镜,喘着粗气,平复刚才的心情。

这次活动让我深刻地体会到,科技的飞速发展竟能带给我们如此真实又震撼的体验。我想,科学技术的发展能弥补多少人因各种原因不能体验游乐设施的遗憾啊!这种虚拟的场景模拟技术又被应用在了多少科研领域,这不禁让我心中油然而生一种自豪感。

(指导老师:夏苏婷)

奇妙的体验

本报小记者(北环路小学3年级1班) 刘天润

在老师的带领下,我们来到目的地。一进门,我禁不住“哇”的一声叫了出来,好多新奇的科技体验项目呀!

工作人员告诉我们,这里有很多科技体验项目,5D影院、飞行器、“赛车”……

我先体验了一个有趣的项目。戴上VR眼镜,我体验到了一种在城市上空来回穿梭的感觉,就像小鸟一样快活地飞

翔,那感觉超级棒!

紧接着,我又体验了一个打小怪物的游戏。刚开始的时候,我不知道怎么打小怪物,经过一番研究我才明白,原来把手上有一个扳机,瞄准小怪物,扣动扳机,就可以打到它了。

这次活动,我玩得很开心,收获也很多。这些科技体验项目带给我的是一种非常奇妙的体验。(指导老师:刘晓华)



体验“赛车”

校长寄语



“尊重每一个生命的独特,发现每一个生命的闪光,成就每一个生命的美好”是北环路小学的办学理念。学校专注于学生和教师的人格建构,沉浸于课程的研究与开发,追求理想课堂,享受幸福教育。

做有情怀的教育者,育有梦想的学生,办有温度的学校。我们心中有光,素履以往;踏梦前行,聚力生长。

——北环路小学校长

李红梅

星星点灯



身临其境

在5D影院,我们观看了一部5D电影。影片讲的是一只小松鼠的故事,影片中的画面就像发生在我们眼前一样,可真实了!

我能够清清楚楚地看到小松鼠的胡须,能听到它在我耳边说话。当小松鼠吃坚果时,我的嘴巴也不自觉地跟着咀嚼起来。当它调皮时,我仿佛能感受到它用舌头舔了舔我的鼻子。

妈妈说,这叫“身临其境”,真是太神奇了!

我和妈妈都觉得这次活动很有意思。我要好好学习,将来创造出更多有意思的东西。

本报小记者(北环路小学3年级3班) 马瑞悉

意犹未尽

我戴上5D眼镜之后,点了一下开始,就进入了一个神奇的洞穴。

我感觉自己一直在向下滑,心都提到了嗓子眼。

当我惊魂未定时,又有好多恐龙向我走来,我紧张得就像一把拉满了弦的弓箭。我生怕它们会把我一脚踩扁。

体验很快就结束了。不过,我仍然很兴奋,因为在这里我体验到了平时在生活中无法体验到的感觉。

虽然活动结束了,但我仍意犹未尽。原来科技是这么的神奇,我一定要好好学习,去挖掘更多的科学宝藏。

本报小记者(北环路小学4年级2班) 赵研

一次神奇之旅

本报小记者(北环路小学2年级2班) 贾超

来到目的地,一进门,我就被眼前一个个科技体验项目吸引住了。

我们先来到5D动感影院,戴上5D眼镜,坐在动感座椅上,观看了一部5D太空电影。我感觉自己仿佛身在太空中,有无数块陨石向我飞来,这种感觉太神奇了!

我禁不住想用手把陨石推开,可是推了几下,什么也没有推到。我摘下5D眼镜,发现面前只有大屏幕,根本没有什么陨石,只怪5D电影给人的这种身临其境的感觉太逼真了!

然后,我又体验了VR战马。戴上VR头显,手持VR手柄,我就成了三国时期的吕布。看我,坐在赤兔马上,手持方天画戟,奋勇杀敌,多么威风凛凛。

我还体验了炫酷飞行、“赛车”、双人动感蛋椅等,每一次体验都让我感受到了高科技的魅力。

这次体验太神奇了,它不仅让我度过了愉快的一上午,还让我开阔了眼界,增长了见识。我要更加努力地学习,长大后创造出更多更好的科技产品。

(指导老师:宋书敏)

探索科学奥秘

本报小记者(北环路小学3年级1班) 石雁翔

盼望着,盼望着,终于到了我们小记者参观沧州市科技工作者之家的日子。

来到科技工作者之家,一个个科技体验项目吸引着我的视线。它们造型各异,显示屏上的画面动感十足。

工作人员为我们介绍了这里的建设现状和惠民意义后,先领我们来到5D影院,观看了一部5D太空电影。电影中那枪林弹雨的画面给我留下了深刻印象,子弹好像就在我耳边飞过,爆炸的声音让我瞬间失聪一般。

接着,我们又体验了“切水果”、VR骑马、“赛车”等项目。体验这些项目都需要戴上VR

眼镜,戴上它,我们就能看到它里面播放的画面,特别神奇。我们眼前的物品、场景仿佛全都变活了。

就拿“切水果”这个体验项目来说吧,空中飘浮的西瓜就悬在我们眼前,我们手中拿的VR手柄便成了刀刃,找准角度,挥舞手柄,西瓜被一分为二。玩这个体验项目的同学无不开怀大笑。

活动结束后,走在回家的路上,我不禁感叹,是科技让梦想成为现实,是创新让生活大放异彩。我也要好好学习,去探索更多的科学奥秘。

(指导老师:夏苏婷)



留住美好时刻

化身小勇士

本报小记者(北环路小学3年级3班) 张顾豪

近日,我们小记者走进沧州市科技工作者之家,体验了多个科技体验项目。

走进科技工作者之家,我尝试了一个很刺激的科技体验项目。我戴上VR眼镜,晃动手柄,选择了一个我要玩的模式。这时,我的眼前出现了好多机甲。我化身小勇士,手里握着两支枪,准备开战。

我看见不远处有一个很大很大的机甲,我判断那是敌人。于是,我按了一下手柄上的红色按钮,两支枪同时发动,“三下五除二”就将敌人打爆了。我

心中一阵狂喜。

过了一会儿,我又遇到一个超级大的机甲。任凭我怎样发起进攻,也无法将其击退。我们僵持了一阵后,我实在打不动了,败下阵来。我暗下决心,一定要提高自己的技能,争取下次打败它。

我还体验了一把“过山车”,真是太刺激了!我从没坐过这么惊险的“过山车”。

这次体验真有趣,让我感受到了科技的魅力。

(指导老师:夏苏婷)

扫码看视频
新闻料更多



快来扫描二维码,和小记者一起感受一堂有趣的科技体验课吧!